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%26 37
%

17% des Corses (18 ans et plus) n’utilisent 
pas Internet ou s’en tiennent à distance

Face au confinement et aux restrictions de 
déplacement de 2020, les 12-17 ans ont 
fait un usage intensif des outils numériques

Deux  adultes connectés sur trois se 
considèrent autonomes dans l’utilisation 
des outils numériques

Les femmes se déclarent moins à l’aise, 
mais sont plus proactives que les hommes

92%

83% des Corses utilisent Internet

8%

chez les hommes70%

des adultes connectés estiment qu’ils savent faire davantage de choses avec le numérique depuis le premier confinement.80%

chez les hommes20% chez les hommes4%

Raisons invoquées

57% 35% 9%

Équipement numérique des foyers 
connectés

98 % 86 % 62 % 49 %

55 %
0 %

100 %

7 % 3 %

37 % 28 %

Smartphone

Ordinateur 
portable

Tablette

Imprimante/ 
scanner Ordinateur 

fixe

Console 
de jeux

Tous les jours% Plusieurs fois par semaine% Moins d’une fois par semaine%

 Échanger sur 
les réseaux 

sociaux 

Echanger en 
visioconférence 

avec les amis

Echanger en 
visioconférence 

avec la famille, les 
grands parents

Consulter 
des 

tutoriels

Échanger 
des e-mails

Jouer en 
ligne, jouer 
en réseau

 Ecouter 
de la 

musique

Ecouter la 
radio en 

direct ou en 
podcasts

58
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6

77

19

3
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52

32

9

52

24

15

56

1817

47

2018
2932

23

Quelqu’un d’autre 
s’occupe de ça 

pour moi

Je ne me sens pas 
ou plus capable de 
maîtriser les outils

Je limite 
volontairement ma 
consommation de 

biens électroniques 

C’est trop cher : 
équipement et/ou 

abonnement

des Corses connectés ont une 
connexion Internet à domicile

des Corses accèdent à Internet 
au seul moyen d’un smartphone 

0 %

100 %

déclarent ne pas rencontrer 
de difficultés particulières

se débrouiller seuls quand ils 
rencontrent des difficultés 
face aux outils numériques

se déclarent 
autonomes

sont plus enclines 
à demander de 
l’aide

se tournent vers 
l'entourage 
immédiat

32 %
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95%

+ evolution

Légende

vs 2019

des entreprises 
disposent d’une 
connexion Internet

39%
disposent d’un 
extranet

53%
disposent d’un 
site internet

54%
disposent d’un 
intranet

+6%+19%+19%+1%

L’équipement en logiciels progresse

Le confinement facteur d’adaptation et de 
réorganisation

Partage de 
documents + 9% + 25% + 12% + 30%Outils de travail 

collaboratif
Partage d'agenda 

ou de contacts
Visio ou audio 

conférence

53% des entreprises disposent d’un site 
Internet en propre

%

%

.com
.fr

.corsica

+30% +48% +29%

Disposent 
d’un compte 
sur Facebook

Disposent 
d’un compte 
sur Twitter

Des entreprises dotées d’un 
site web disposent d’un nom 
de domaine spécifique%86 63 67

95% des entreprises disposent d’une 
connexion internet

En proposant de nouveaux produits ou services

En développant la vente en ligne

En mettant en place de nouveaux systèmes de distribution

En proposant le paiement en ligne

Par le recours à de nouveaux fournisseurs

Autre

27 %

23 %

20 %

9 %

5 %

23 %

%

53
%
60

%
6064%
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%

100
%

93
%

49
%

86
%

3 3

35%

Une filière constituée d’entreprises aux 
activités diverses

Demandes des clients pendant le 
confinement

Edition de 
logiciels 23% Conseil en 

Technologie 14%

Prestataire Web / Marketing 
Digital22%

SSII/ESN

6% Services de Télécommunication

Dans 9 cas sur 10, les entreprises numériques interrogées déclarent qu’elles ont pu répondre aux 
demandes exprimées.

Visibilité sur marchés en cours ou à venir

Les perspectives d'activité ne dépassent 
plus les 12 mois

Une filière portée par les appréciations de 
ses clients, mais inquiète

 Solutions de paiement en ligne

 Equipement pour le télétravail

Amélioration de la visibilité sur les réseaux sociaux

 Création de sites web

 Amélioration de sites web

Présence sur les réseaux sociaux

91 %
Déploiement de solutions e-commerce 91 %

88 %

34 %

31 %

26 %

20  %

C’est une 
opportunité 
pour mon 
entreprise

Cette 
opportunité va 
plutôt profiter 

au GAFA

La crise sanitaire 
a renforcé 

l'importance du 
numérique chez 

nos clients

Objectif 
croissance via 

des  
investissements 

dans les 12 
prochains mois

Objectif 
innovation via des 
investissements 

en R&D

Objectif 
croissance via 

des  
investissements 

dans les 24 
prochains mois

%

% À 1 mois

% À 6 mois

% À 1 an

% À 3 an

113 3 5
21

9464

2019 2021
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